n302, N303, N303A, N304, N306, N306A

TpaH3uCTOpbl repMaHueBbie CnJjiaBHble CTPYKTYpbl p-n-p YHH-
BepcanbHble. [pegHasHayeHbl ANs NPUMEHEHWN B Nepeksiioyaio-
WHX YCTPOMCTBAX, BLIXOAHbIX KAacKajsax YCHNUTeneW HU3KOW ua-
cToTbl, Npecbpazosarensax NOCTOSHHOrO HanpskeHua. Bbinycka-
IOTCS B METANNOCTEKNAHHOM KOPMNyCe C XXeCTKWMU BbiBOAAMM. THN
npubopa ykasaH Ha Kopnyce.

Macca rpan3ucropa He 6onee 10 r.

HUarotosurens — AOOT BopoHexckui 3aBog nosynpoBOAHH-
KoBbix Npubopos, r. BopoHex.

77" 777 [1303A, 1304 11304 13064

K &S84
— 1
N +HitHE ° s
5 Rots
94 0
dnexTpHuEeCcKHe napamerpsl
Craruyeckun KoachdHUHEHT nepeaayd ToKa
B cxeme O3 npu Ug = 10 B:
T=+25 °C:
5, = 120 MA:
MN302, He MEHEE ...ccevvunerierrrnerernenenniane 10
M303, MNM303A, He MeHee ....c.ceceureaennee 6
PR LT o ————————— ToudB
5, = 60 MA ana N304, He Menee............. 5

L =50 MmA gna N306A ...ccovveeerreencennneen. -

1



T =—60 °C, He MeHee:

h =120 MA pna N302.....cccceermrenmennnnennes 6
5 = 120 mA pgnn N303, N303A............... 3,5
L= 100 MA ans N306...cceeereereeenneeveecnns 4
L =60 MA pna N304.......oeeeeecrecerennnn 3
4 = 50 MA pna MN306A........cocceeeieieennninnn 3,5

MNpepenbHas yacrota koagdUuMeHTa nepesaun
ToKa npu U = 20 B, He meHee:
L= 120 mA:

1302 ..o eeiiieeerernenretsoresesrensesescsssasassessosans 200 xl'y
GR 0K BRI . R — 100 kiy
1304 ....eereccccccretenteireeenaeseeerrecsesnsesernnsnes 50 kI'y
4 = 100 mA pna N306 u L = 50 mA
BNA TI30BA ...oeeerevieenennenerseenesessrrncrscssresersenes 50 klMy

Conpotuenenue KachileHUA KOJIEKTOD— 3IMHUT-
tep npu f = 150 MA, L = 50 MA ans 303,
N303A, He meHee:
i T ——— 20 Om

BxoaHoe HanpsxeHue, He 6onee:
npu Ug = 10 B, 4 = 300 mA:

1302 coririeereeerrenensestseseressssrssssnssessassnsansane 6B

N303. N308 .oninrissiniisiminintisinansmansinbnabions 108

9 12RO AU 4B
npu Ug = 15 B, 4 = 300 mA pns 11306 ....... 6 B
npu Ug = 15 B, 4k = 200 MA ans N306A ..... 4B

O6paTtHbit TOK KONnekTopa:
T=+25°C, Ug = 35 B ana N302;
U = 60 B ana N303, N303A, N304, N306;
U = 80 B ana N306A, He bonee ................ 100 mxkA
T=+120 °C, U, = 30 B gna N302;
Ug = 50 B ans 1303, N303A, N304, N306;
Ueg = 65 B ana N306A, He bonee................. 1500 mkA
O6paTtHblt TOK KONMNEKTOP—3MUTTep:
T=+425°C, R;; = 1 kKOm, U, = 40 B ans
Nn302; U, =70 B ana 303, N303A, 1366;
Uis = 100 B ana N304, N306A, He 6onee.... 1 MA
T=4+120 °C, R; = 100 Om, U, = 30 B pnn
Nn302; U, = 50 B ana N303, N303A, MN306;
Uks = 65 B ana N304; U, = 60 B gns
LT T T T S —— 6 MA



MNpeaenbHbie 3IKCNAYATAUUOHHDBIE RaHHbIE

MocTosHKHoOe HanpsKeHHe KONNEeKTOp—3MUTTep

npu Ry, < 100 Om u konnekTrop—6a3sa':
Th = —60...+20 °C:

FI302 ... eeereeeeerrerersceennrernrosrannssnsseseess 308
1303, HABA cuimismemmsissmmimsinsaasssmianin 65 B
MI304 ...ceeerreiierienrrnrersieiresesesensnssnsseneaseses 50 B
To = +20...+100 °C:
L U UU U —— 35 B
(15303, [1303A; HBU6 ounnnnsamsane 60 B
100 A 4] O G— 80 B
T, = +150 °C:
|15 S ——— 18 B
HE03, IABBA e vimiiisimtibmiiansiibiniiins 40 B
BB s ssnssusensmmmonmmanpinmsn s asm s i 30 B
Th = +25 °C:
1] ————————— 60 B
MIB06A ...ceeeccecrirrrnnneeerceseserasenannsaneanes 80 B
T, =—60 °C
1306 ..ceeeeeeireceeeeeetenrrennienssereeressasesnnnannes 50 B
HIBUB A svuisnssmmusninmssmmisso s e oasmomes dsmsis 70 B
lNocTosHHbIM TOK KOonAneKTopa:
1302, N303, N303A; N304 ...cc.cicaumamsimises 0,5 A
el R —— 0,4 A
NocrosHubin TOk amutTepa M306, MN306A ........... 0,5 A

' Npu Temnepartype nepexoga soiwe +100 °C Uy q waxe ! Uks, waxe CHHXAKOTCR Ha
10% na xawavie 10 °C. Temneparypa nepexoga onpegenserca no Gopmyne

k= i+ R pfe °C

[TOCTOAHHBIR TOK BA3bI ..cvveeeererrrensnrsnserrerenensessenne 0,2 A
MocrosHHan pacceueaeMas MOLWHOCTb KONNEK-
Topa':
C TENNOOTBOAOM:
TK = _60...+50 °CZ

1802 e i simsssvasis 7 Br
N303, NM303A, N304, N306, N306A.. 10 Br
T, = +120 °C ana N306, M306A ............ 2 Br
T, = +120 °C pna N302, N303, M303A,
1304 ..eoeeeeetecccrccnnnasnnaereeescssesssssanassens 3 Br
T« = +90 °C ana N306, N306A .............. 3 Br
6e3 TennooTsoaa:;
T-==80..450 "€ suwmninnniimsimsio 1 Br
T2 4120 °Canreerrenerereeeecesessessnenaesessasssses 0,3 Br



Tennosoe conpoTHB/ieHHe Nepexos—oKpyxato-

T3 Jcfer- 7 [ C R
Tennosoe conpoTHB/ieHHe Nepexof—KOpRYyC ......
TeMmnepartypa p-17 NEPEXOMA cuvveerorereeecereasnssscanaens
Temnepartypa OKpPYXaiOWeH CPEAD! «.eeeverrrerrarreress

' Nipn T, > +50 °C gns TpaH3HCTOPOB C TeNNOOTBOAOM
P waxe = (150 — T} /10, Br;
npu T, > +20 °C gns tpananctopos 6e3 rennoortsoaa
Py waxc = (150 = T)/100, Br.



